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HPP-09

HPP-13 FLEX

Centralina idraulica

Hydraulic power pack

Centralina idraulica

Hydraulic power pack

Dati tecnici / Technical data

Flusso olio / Oil fl ow 1 x 20 l.p.m.

Pressione max / Max pressure 150 bar

Motore / Motor Honda 9 HP benzina / petrol

POR/regolabile / POR/ adjustable POR

Avviamento / Starter a strappo / recoil

Peso / Weight 68 kg

Dati tecnici / Technical data

Flusso olio / Oil fl ow 1 x 20/30 l.p.m.

Pressione max / Max pressure 150 bar

Motore / Motor Honda 13 HP benzina / petrol

POR/regolabile / POR/ adjustable regolabile / adjustable 

Avviamento / Starter a strappo / recoil

Peso / Weight 68 kg

È studiata preferibilmente per il noleggio, per le imprese edili, per i Comuni, per le società di fornitura 

(energia-acqua-gas-riscaldamento-fognature-telecomunicazioni ecc.), che utilizzano per lo più utensili da 

20 l.p.m. come perforatrici, allargatori, seghe, pompe sommerse ecc. È estremamente compatto, piccolo 

e leggero. Può essere trasportato con qualsiasi veicolo ed utilizzato ovunque. Dispositivo di segnalazione 

dell’olio integrato al livello dell’olio motore. Il modello HPP09 è dotato del sistema POR (Accensione su 

richiesta) = Regolazione automatica del rendimento.

It is designed especially for rental, contractors, municipalities, supply companies (power-water-gas-heat-sewage-

telecom) etc. who mostly use 20 l.p.m. tools like breakers, core drills, saws, submersible pumps etc. It is remarkably 

compact with small dimensions and low weight. Therefore it can be transported in any car and can be used 

anywhere. Integrated oil alert on engine oil level. HPP09 has standard the POR system (Power on Request) = 

automatic regulation of performance.

È studiato principalmente per essere utilizzato da società di noleggio e imprese edili, ma è molto usato 

anche da comuni, società di fornitura ecc. Il modello HPP13 FLEX è adatto a vari strumenti grazie alla sua 

portata regolabile che può variare da 0 a 30 l.p.m. Fonte energetica che assicura un alto rendimento per 

utensili come le perforatrici, seghe manuali di ø400/ø450mm, allargatori, pompe sommerse, seghe a disco e 

motoseghe a catena. Dispositivo di segnalazione dell’olio integrato al livello dell’olio motore.

It is designed mainly for contractors and the rental business, but many municipalities, supply companies etc. 

also use it. With its infi nitely variable fl  ow adjustment from 0 to 30 l.p.m., the HPP13 FLEX can be used for many 

tools. The perfect power source for highperformance tools like breakers, cut-off  saws ø400/ø450 mm, core drills, 

submersible pumps, Partner saws and diamond chainsaws. Integrated oil alert on engine oil level.

Cod: HPP09-00

€ 4.380,00

Cod: HPP13-00

€ 5.300,00
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HPP-09E

HPP-18E

Centralina idraulica

Hydraulic power pack

Centralina idraulica

Hydraulic power pack

Dati tecnici / Technical data

Flusso olio / Oil fl ow 1 x 20 l.p.m.

Pressione max / Max pressure 150 bar

Motore / Motor elettrico / electric 11 kW 25A (30 lpm), 35A (40 lpm)/3x400V 50 Hz

POR/regolabile / POR/ adjustable - 

Avviamento / Starter elettrico / electric

Peso / Weight 80 kg

Dati tecnici / Technical data

Flusso olio / Oil fl ow 1 x 30 - 1 x 40 l.p.m.

Pressione max / Max pressure 160 bar

Motore / Motor elettrico / electric 11 kW 25A (30 lpm), 35A (40 lpm)/3x400V 50 Hz

POR/regolabile / POR/ adjustable -

Avviamento / Starter elettrico / electric

Peso / Weight 128 kg

E’ particolarmente utilizzato in luoghi interni: grazie alle sue dimensioni compatte e alla sua leggerezza può 

essere utilizzato ovunque sul luogo di lavoro. Negli edifi ci a più piani può facilmente entrare in un normale 

ascensore. È usato principalmente da imprese edili, aziende specializzate nel forare cemento, da aziende di 

noleggio e altre aziende specializzate. È facilmente trasportabile con qualsiasi autovettura. Il consumo di 

energia è estremamente basso, soli 5,5 kW. I nostri clienti sono dei professionisti, motivo per cui il motore e la 

scatola elettrica sono adatti per i modelli IP55 e IP54 in modo da poter sostenere lavori anche in condizioni 

estremamente diffi  cili.

It is primarily for indoor use and with its compact size and low weight it can be used anywhere on the building 

site. In multi-storey buildings, you can easily get the HPP09E into a normal lift. It is used by contractors, companies 

specialized in concrete drilling/cutting, the rental business and other specialized companies. It can easily be 

transported in any car. With only 5.5 kW energy consumption is very low. Our customers are professionals, and 

therefore motor and electric box are approved for IP55 and IP54 respectively, so that they can withstand operation 

under very diffi  cult conditions.

Off riamo 2 versioni: 30 l.p.m. o 40 l.p.m. E’ adatto principalmente per l’impiego in luoghi interni. Gli utilizzatori 

sono in genere le aziende professionali specializzate nel forare cemento, che utilizzano seghe manuali Ø 

400/Ø 450 mm, motoseghe a catena diamantate e seghe a disco. Nonostante il motore potente, il modello 

HPP18E è una centralina idraulica compatta e facilmente trasportabile con qualsiasi mezzo. La sua struttura è 

resistente per permettere di lavorare anche nelle condizioni peggiori, in quanto il motore e la scatola elettrica 

sono adatti rispettivamente per il modello IP55 e IP54. Il modello HPP18E ha una funzione di avviamento 

lento che riduce il carico durante l’avviamento stesso. Non necessita di raff reddamento ad acqua, il che è un 

gran vantaggio, soprattutto in inverno.

We off er two versions: 30 l.p.m. or 40 l.p.m. It is mostly used indoor. Typically the customers are professional 

companies specialized in drilling/cutting concrete, who use Ø 400/Ø 450 mm cut-off  saws, diamond chain saws 

and Partner saws. In spite of the strong motor, the HPP18E is a compact powerpack easy to transport in any van. 

It is very strongly built, and can work even under the toughest conditions, because the motor and the electric box 

are approved for IP55 and IP54, respectively. HPP18E has a slow start function reducing the load during starting. It 

needs no water cooling, which is a great advantage - especially in the winter time.

Cod: HPP09-0E

€ 4.380,00

Cod: HPP18-0E

€ 6.480,00
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HPP-18V FLEX

HPP-18V MULTI

Centralina idraulica

Hydraulic power pack

Centralina idraulica

Hydraulic power pack

Dati tecnici / Technical data

Flusso olio / Oil fl ow 1 x 10/15/20/30/40 l.p.m.

Pressione max / Max pressure 160 bar

Motore / Motor Vanguard 18 HP benzina / petrol

POR/regolabile / POR/ adjustable regolabile / adjustable 

Avviamento / Starter a strappo e elettrico / recoil and electric

Peso / Weight 105 kg

Dati tecnici / Technical data

Flusso olio / Oil fl ow 1x10-15-20-30-40 l.p.m.

 2x10-15-20 l.p.m.

Pressione max / Max pressure 160 bar

Motore / Motor Vanguard 18 HP benzina / petrol

POR/regolabile / POR/ adjustable regolabile / adjustable 

Avviamento / Starter a strappo e elettrico / recoil and electric

Peso / Weight 112 kg

Il modello comprende infi nite regolazioni della portata, da 0 a 40 l.p.m. E’ molto noto tra coloro che utilizzano 

strumenti diamantati ad alto rendimento per forare e tagliare cemento. Si tratta di impieghi che per ottenere 

un alto rendimento hanno bisogno di centraline idrauliche di 40 l.p.m. resistenti e di qualità. Grazie alla sua 

regolazione di portata, può operare su tutti gli utensili, di solito viene utilizzato seghe manuali ø400/ø450 

mm, motoseghe a catena diamantate, seghe a disco e altri utensili di 40 l.p.m. Questo modello può avere 

sia l’avviamento a strappo che elettrico, in modo da poterla accendere anche a batteria scarica, è la migliore 

centralina idraulica da 40 l.p.m. presente sul mercato.

Features infi nitely variable fl  ow adjustment from 0 to 40 l.p.m. It is extremely popular among users of 

highperformance diamond tools for drilling and cutting concrete. They are users who often need the high 

performance and who want a strong, quality 40 l.p.m. powerpack. With its great fl  ow range, can operate all tools 

- it is typically used for cut-off  saws ø400/ø450 mm, diamond chain saws, Partner saws and other 40 l.p.m. tools. 

has both electric and recoil start, so you can start it even with a dead battery. The HPP18V FLEX is the best 40 l.p.m. 

powerpack on the market.

È studiato per l’uso contemporaneo di 2 utensili. MULTI sta per multifunzionale. La centralina idraulica in 

questione ha le portate più diverse presenti sul mercato. Ha 8 diversi tipi di portata: 1x10-15-20-30-40 e 

2x10- 15-20 l.p.m. MULTIFLEX può azionare qualsiasi strumento! Grazie alla sua leggerezza e alle sue misure 

compatte può essere trasportato con qualsiasi autocarro. Le componenti di prima qualità assicurano un 

funzionamento continuo per molte ore. Può essere acceso sia a strappo che in modo elettrico e quindi 

anche a batteria scarica.

It is intended for simultaneous operation of 2 tools. MULTI means many. This powerpack has the most diff erent 

fl  ow settings on the market. No as 8 diff erent fl ows: 1x10-15-20-30-40 and 2x10-15-20 l.p.m. In other words: 

MULTIFLEX can operate any tool! With its low weight and compact measures it can be transported in any van. First 

quality components ensure many hours of smooth operation. With both electric and recoil start it can be started, 

even if the battery is dead.

Cod: HPP18V-00

€ 6.850,00

Cod: HPP18V-01

€ 8.592,00
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HH 10 RV

HH 20

Demolitore idraulico

Hydraulic breaker

Demolitore idraulico

Hydraulic breaker

Dati tecnici / Technical data

Flusso olio / Oil fl ow 1 x 20 l.p.m.

Pressione operativa / Working pressure 100 bar

Pressione max / Max pressure 160 bar

Frequenza colpi / Blow frequency 2100 min.

Misura utensile / Tool size 19x50 mm

Peso / Weight 9,9 kg

Dati tecnici / Technical data

Flusso olio / Oil fl ow 20 l.p.m.

Pressione operativa / Working pressure 110 bar

Pressione max / Max pressure 160 bar

Frequenza colpi / Blow frequency 1560 min.

Misura utensile / Tool size 25X108 mm

Peso / Weight 22 kg

È un piccolo demolitore idraulico estremamente leggero e maneggevole studiato per rotture orizzontali su 

muri, muri di mattone e cemento armato. Grazie alla sua estrema leggerezza e al design compatto è adatta 

al lavoro in spazi ristretti. È un demolitore idraulico molto noto tra imprese edili, telecomunicazioni, imprese 

di fornitura (energia-acqua-gas-fognature) ed è perfetto per il noleggio. Il demolitore può essere collegato 

alla serie HPP e ad altre fonti energetiche idrauliche.

Is an exceptionally handy lightweight pick hammer designed for horizontal breaking in walls, brick wall and 

reinforced concrete. The low weight and compact design makes it very suitable for narrow working places. Is a very 

popular breaker among contractors, telecom, supply companies (power-water-gas-sewage), and is a true “hit” for 

rental. The breaker can be connected to the HPP-series and other hydraulic power sources.

È un demolitore idraulico estremamente compatto. Nonostante la sua leggerezza è in grado di aff rontare i 

lavori più pesanti. È studiato per demolire calcestruzzo, asfalto, terreni gelati, muri di mattone ecc. E’ dotato 

dell’impugnatura di riduzione delle vibrazioni PROLINE che garantisce un maggiore confort per l’operatore. 

HH20 è disponibile in 2 versioni a bassa soglia di vibrazione – la 4.0 m/s² e la 2.8 m/s². Il modello HH20RV può 

essere utilizzato fi no a 8 ore al giorno (Direttiva CE). Il modello HH20 è utilizzato preferibilmente da imprese 

edili, dall’esercito, dalle ferrovie ecc. ed è perfetto per il noleggio. Il demolitore può essere collegato alla serie 

HPP e ad altre fonti energetiche idrauliche.

Is a compact all-round breaker. Despite low weight it handles even the toughest jobs. It is designed for breaking 

concrete, asphalt, frozen ground, brick wall etc. It comes standard with the PROLINE vibration-reduced handle, 

which brings high operator comfort. HH20 is available in 2 low vibration level versions – 4.0 m/s² and 2.8 m/s² 

(RV) – the operator may use the HH20RV up to 8 hrs. daily (EC Directive). HH20 is preferred by contractors, armies, 

railroads, etc. and is perfect for rental. The breaker can be connected to the HPP-series and other hydraulic power 

sources.

Cod: HH10-00

€ 1.790,00

Cod: HH20-00

€ 2.180,00

Dotazione / Equipped with
• Raccordi / Couplings

Dotazione / Equipped with
• Raccordi / Couplings

MODELLO ANTIVIBRANTE
ANTIVIBRATION MODEL

MODELLO ANTIVIBRANTE
ANTIVIBRATION MODEL
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HH 23 Demolitore idraulico

Hydraulic breaker

Dati tecnici / Technical data

Flusso olio / Oil fl ow 30 l.p.m.

Pressione operativa / Working pressure 120 bar

Pressione max / Max pressure 160 bar

Frequenza colpi / Blow frequency 1380 min.

Misura utensile / Tool size 25x108 mm

Peso / Weight 23 kg

È un demolitore compatto e robusto. Rispetto al modello HH20 vanta di un rendimento superiore del 40%. È 

studiato per lavori pesanti su calcestruzzo, asfalto, di spianamento ecc. E’ dotata dell’impugnatura di riduzione 

delle vibrazioni HYCON PROLINE che garantisce un maggiore confort dell’operatore. È disponibile in 2 modelli: 

il 20 l.p.m. e il 30 l.p.m. Viene usato principalmente da imprese edili, forze armate, aziende produttrici di asfalto, 

comuni ecc e si presta al noleggio. Il demolitore può essere collegato alla serie HPP e ad altre fonti energetiche 

idrauliche. 

Is a compact and sturdy breaker with 40% higher performance than HH20. It is designed for tough jobs in strong concrete, 

asphalt, ramming, etc. Comes standard with the HYCON PROLINE vibration-reduced handle, which effi  ciently ensures high 

operator comfort. HH23 is available both as 20 and 30 l.p.m. models. HH23 is especially used by contractors, armies, asphalt 

companies, municipalities etc. and is very suitable for the rental business. The breaker can be connected to the HPP-series and 

other hydraulic power sources. 

Cod: HH23-00

€ 2.380,00

Dotazione / Equipped with
• Raccordi / Couplings

MODELLO ANTIVIBRANTE
ANTIVIBRATION MODEL

Utensili / Tools 
HH 10 RV

HH 20 - HH 23

Cod: UPN19

Cod: UPN25

Cod: USC19

Cod: USC25

Cod: USL19

Cod: UVT25

Cod: USLC19

Cod: UVA25

Cod: UTR25

€ 12,50

€ 21,00

€ 13,00

€ 22,50

€ 25,00

€ 60,00

€ 39,00

€ 65,00

€ 39,00

Punta / Point

Punta / Point

Scalpello / Chisel

Scalpello / Chisel

Scalpello largo / Wide chisel

Scalpello largo curvo / Curved wide chisel

19 x 50

25 x 108

Tranciasfalto / Asphalt cutters

Vanghetta / Digging chisel

Vanga / Digger spades
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HCD Perforatore idraulico

Hydraulic core drilling machine

Dati tecnici / Technical data

Flusso olio / Oil fl ow 20 l.p.m.

Pressione operativa / Working pressure 100 bar

Pressione max / Max pressure 170 bar

Diametro di foratura / Drilling diameter Ø 25 - Ø 100 (HCD 25-100)

 Ø 50 - Ø 350 (HCD 50-200)

Misura utensile / Tool size standard 1¼” UNC

Peso / Weight 7,6 kg

Perforatore carotatore idraulico estremamente maneggevole i vostri profi tti miglioreranno in modo signifi cativo 

data l’assenza di costi per montare un impianto specifi co. Si possono fare buchi fi no a Ø 350 mm in tutti i materiali, 

compreso il cemento armato. Tutte le parti funzionano ad olio, il che garantisce lunga durata e bassi costi di 

assistenza. Lo strumento non teme acqua, polvere, ecc. Sistema ASCO (Spegnimento di sicurezza automatico). 

Se la punta corona si blocca lo strumento è in grado di arrestarsi automaticamente, evitando quindi lesioni per 

l’operatore. 

Hydraulic handheld core drill you will achieve a signifi cant improvement of your profi ts as there are no costs for 

setting up a rig. For drilling of holes up to Ø 350 mm in all materials - also with reinforcement. Therefore it is only 

necessary to invest in ONE core drill for many diff erent kinds of jobs. All parts run in oil - a guarantee for long life 

and low service costs. The tool is totally unaff ected by water, dust etc. The ASCO System (Automatic Safety Cut off ). 

The tool automatically cuts off  if the core bit jams - no injury to the operator.

Cod: HCD25-100

€ 2.840,00

Cod: HCD25-200

€ 2.840,00

Accessori / Accessories 

HCD 25 - 100
Perforatore idraulico a corona diamantata per fori dal Ø 25 al Ø 100 mm

Hydraulic breaker with diamond crow for holes from Ø 25 to 100 Ø mm

HCD 50 - 200
Perforatore idraulico a corona diamantata per fori dal Ø 50 al Ø 350 mm

Hydraulic breaker with diamond crow for holes from Ø 50 to 350 Ø mm

Kit per raff reddamento corona con acqua
Con serbatoio da 10 lt.

Kit for cooling crown with water
With 10 lt. tank.

Cod: HCD-01 € 147,00
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HSC Troncatrice idraulica a disco

Hydraulic blade cutter

Dati Tecnici / Technical data HCS 14 HCS 16 HCS 18

Dimensioni del disco / Blade dimensions 350 mm  400 mm  450 mm

Profondità del taglio / Cutting depth 137 mm 162 mm 187 mm

Flusso dell’olio / Oil fl ow 20-30 l.p.m. 20-40 l.p.m. 20-34 l.p.m.

Pressione operativa / Working pressure 120 bar 120 bar 120 bar

Pressione max / Max pressure 172 bar 172 bar 172 bar

Peso / Weight 9.7 kg 10.5 kg 11.2 kg

La sega a disco è disponibile in 3 versioni: HCS14, HCS16 e HCS18. Tutte e tre possono essere utilizzate per 

tagliare sia orizzontalmente che verticalmente tutti i tipi di cemento, acciaio, muri di mattone, asfalto ecc. La 

sega a disco è uno strumento estremamente robusto, adatto a tagliare anche nelle condizioni più estreme. 

Non teme acqua e polvere, e tutte le parti funzionano ad olio. È studiato per un impiego massiccio giorno 

dopo giorno senza alcuna rottura. Il fatto che la sega sia sempre in azione e non richieda manutenzione 

signifi ca che consente profi tti più alti rispetto ad esempio ad una sega a benzina. La sega manuale garantisce 

la massima sicurezza grazie al sistema ASCO (spegnimento di sicurezza automatico). Lo strumento si arresta 

automaticamente se il disco si interrompe, evitando quindi lesioni per l’operatore.

The cut-off  saw is available in 3 versions: HCS14, HCS16 and HCS18. All types can be used for horizontal and vertical 

cutting. They cut all types of concrete, steel, brick wall, asphalt etc. A hydraulic cut-off  saw is a very sturdy tool intended 

for cutting even under the most extreme conditions. It is completely unaff ected by water and dust, and all parts run in 

oil. The saw is built for hard use day after day - without breakdowns. The fact that the saw is always working and does 

not require service means higher profi ts than with e.g. a petrol saw. The cut-off  saw off ers top safety with the built-in 

ASCO System (Automatic Safety Cut off ). The tool automatically cuts off  if the disc jams - no injury to the operator.

Cod: HSC14-00

€ 2.510,00

Cod: HSC16-00

€ 2.560,00

Cod: HSC18-00

€ 2.830,00

Accessori / Accessories 

HSC 14 - Ø 350
Troncatrice idraulica a disco - Ø 350 mm - Profondità di taglio 137 mm.

Hydraulic blade cutter - Ø 350 - Cutting depth 137 mm.

HSC 16 - Ø 400
Troncatrice idraulica a disco - Ø 400 mm - Profondità di taglio 162 mm.

Hydraulic blade cutter - Ø 400 - Cutting depth 162 mm.

HSC 18 - Ø 450
Troncatrice idraulica a disco - Ø 450 mm - Profondità di taglio 187 mm.

Hydraulic blade cutter - Ø 450 - Cutting depth 187 mm.

Carrello per HSC
Con serbatoio d’acqua

Trolley for HSC
With water tank.

Cod: HSC-CAR € 900,00
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Cod: HWP 2

€ 1.915,00

Cod: HWP 3

€ 2.706,00

Cod: HWP 3

€ 4.350,00

HWP 2
Con raccordi / With couplings

HWP 3
Con raccordi / With couplings

HWP 3
Con raccordi / With couplings

HWP Pompa idraulica a sommersa

Submersible hydraulic pump

Le pompe a sommersa sono pompe VORTEX. Le pompe VORTEX sono specifi camente studiate per l’acqua sporca 

con la presenza di solidi anche molto grandi. La ventola posta in alto fa muovere l’acqua in maniera circolare 

formando così un cono d’aria dovuto alla forza centrifuga. In questo modo vi è pochissimo contatto tra l’acqua e 

la ventola, riducendo quindi moltissimo l’usura rispetto ad altri tipi di pompe. In altri tipi di pompe, l’acqua viene 

pompata direttamente dalla ventola, che si consuma quindi molto più velocemente. Le pompe con questo tipo 

di design VORTEX assicurano una durata più lunga e possono pompare solidi più grandi.

The submersible pumps are a VORTEX pump. VORTEX pumps are designed especially for dirty water with even 

very large solids. The impeller at top sets the water in a circular movement and by centrifugal force a centre of air 

shaped like a cone will occur. This way there is very little contact between the water and the impeller, and wear is 

greatly reduced compared to other types of pumps. In other types of pumps the water is pumped directly by the 

impeller, which is therefore worn much faster. Pumps of the special VORTEX design have longer life and can pump 

larger solids.

Dati Tecnici / Technical data HWP 2 HWP 3 HWP 4

Flusso dell’olio / Oil fl ow 20-30 l.p.m. 20-30 l.p.m. 20-34 l.p.m.

Capacità/ora / Capacity/hour 46 m3 80 m3 204 m3

Pressione max / Max pressure 172 bar 172 bar 172 bar

Peso / Weight 7.7 kg 11 kg 26,7 kg

Dotazione / Equipped with
• Raccordi / Couplings

Accessori / Accessories 
Tubo acqua per HWP 2 / Water hose for HWP 2
Lunghezza 10 mt. / Length 10 mt.

Tubo acqua per HWP 3 / Water hose for HWP 3
Lunghezza 10 mt. / Length 10 mt.

Tubo acqua per HWP 4 / Water hose for HWP 4
Lunghezza 10 mt. / Length 10 mt.

Cod: HWP-01

Cod: HWP-02

Cod: HWP-03

€ 115,00

€ 195,00

€ 462,00
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HED

HFD

Trivella idraulica

Hydraulic drill

Divisore di fl usso per tutti 
gli utensili idraulici

Oil fl ow divider for all the hydraulic tools

La trivella HED viene utilizzata per fare fori in lavori di recinzione, montanti e posa. Una trivella idraulica off re 

maggiori vantaggi rispetto a una trivella a benzina:

• Maggiore rendimento

• Rotazione avanti e indietro

• Sistema di sicurezza ASCO (si arresta immediatamente se la trivella viene colpita)

• Nessun fumo di scarico

• Nessuna vibrazione nè rumore

• Leggerezza

• Design semplice ma robusto

• Maneggevolezza durante la foratura

• Non richiede alcuna manutenzione

Le trivelle HED funzionano per anni senza alcun costo di assistenza, e forano anche in condizioni del terreno 

estremamente diffi  cili come in presenza di molti sassi ed inerti.

The HED earth drill is used for the drilling of holes for fencing, sign posts, masts and planting jobs. A hydraulic earth drill 

off ers many advantages compared to a petrol drill:

• higher performance

• forward and reverse rotation

• ASCO safety system (stops immediately if the auger gets stuck)

• no exhaust fumes

• no vibrations and no noise

• low weight

• simple and sturdy design

• easy to hold when drilling

• no service

The HED earth drills runs for years without service costs, and it drills through even the hardest soil conditions with 

many stones.

Dati tecnici / Technical data

Flusso olio / Oil fl ow 20-40 l.p.m.

Pressione operativa / Working pressure 80 bar

Pressione max / Max pressure 210 bar

Limitatore di coppia incorporato / Built-in torque limiter 90 bar

Peso / Weight 19,6 kg

Dati tecnici / Technical data

Valvola di pressione / Pressure relief valve

(fonte di energia) / (power source) Max. 240 bar

Flusso dell’olio (fonte di energia) / Oil fl ow (power source) Max. 80 l.p.m. in

Valvola di sfi ato della pressione / Pressure relief valve 160 bar

Flusso dell’olio esterno / Oil fl ow out 20, 30 or 40 l.p.m.

Il fl usso dell’olio è regolato da ugelli intercambiabili. La misura standard è 20 l.p.m.

The oil fl  ow is regulated by interchangeable nozzles. Standard is 20 l.p.m.

PUNTE TRIVELLE VEDI GAMMA 
MACCHINE CON MOTORE A 

SCOPPIO MODELLO 85.

TIPS DRILLS YOU SEE RANGE 
WITH INTERNAL-COMBUSTION 

ENGINE MODEL 85.

Cod: HED-00

€ 2.295,00

Cod: HFD

€ 720,00
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Accessori oleodinamici
Hydraulic accessories 

Inn. rap. facc. piana F 1/2”

Con. fl at-face F 1/2”

Inn. rap. facc. piana M 1/2”

Con. fl at-face M 1/2”

Inn. rap. facc. piana F 3/8”

Con. fl at-face F 3/8”

Inn. rap. facc. piana M 3/8”

Con. fl at-face M 3/8”

Set tubi alta pressione mt 0,5 - 1/2”

High pressure hose set 0,5 mt - 1/2”

Set tubi alta pressione mt 5 - 1/2”

High pressure hose set 5 mt - 1/2”

Set tubi alta pressione mt 10 - 1/2”

High pressure hose set 10 mt - 1/2”

Racc. conness. F 1/2” - F 1/2”

Coupling F 1/2” - F 1/2”

Cod: IR1-F

Cod: IR1-M

Cod: IR5-F

Cod: IR5-M

Cod: IT1

Cod: IT2

Cod: IT3

Cod: ITR1

€ 35,00

€ 20,00

€ 26,00

€ 15,00

€ 32,00

€ 130,00

€ 265,00

€ 18,00



109

w w w. b re a ke r. i t

LISTINO PREZZI /PRICE LIST
N° 22 - 2009

MX 1050 E Mescolatore manuale

Manual mixer

Dati tecnici / Technical data

Tensione / Voltage 220/230 V

Potenza assorbita / Power 1050 W

N° giri a vuoto / No. load speed 0 - 550 rpm

Innesto utensile / Spindle with inner thread M14

Ø max utensile / Max Ø stirrer rod 120 mm

Peso / Weight 2,8 kg

Dotazione / Equipped with
• Impugnatura laterale / Side handgrip

• Asta miscelatura / Helical rod

• Regolatore di velocità / Speed regulation

Cod: MX1050E

€ 180,00

MX 1300 E Mescolatore manuale

Manual mixer

Dati tecnici / Technical data

Tensione / Voltage 220/230 V

Potenza assorbita / Power 1300 W

N° giri a vuoto / No. load speed (1A) 180-460 rpm

Elettronico 2 velocità / Electronic 2 speeds (2A) 300-700 rpm

Innesto utensile / Spindle with inner thread M14

Ø max utensile / Max Ø stirrer rod 140 mm

Peso / Weight 4,5 kg

Dotazione / Equipped with
• Impugnatura laterale / Side handgrip

• Asta miscelatura / Helical rod

• Regolatore di velocità / Speed regulation Cod: MX1300E

€ 210,00

MX 1600 E Mescolatore manuale

Manual mixer

Dati tecnici / Technical data

Tensione / Voltage 220/230 V

Potenza assorbita / Power 1300 W

N° giri a vuoto / No. load speed (1A) 180-460 rpm

Elettronico 2 velocità / Electronic 2 speeds (2A) 300-700 rpm

Innesto utensile / Spindle with inner thread M14

Ø max utensile / Max Ø stirrer rod 140 mm

Peso / Weight 4,5 kg

Dotazione / Equipped with
• Impugnatura laterale / Side handgrip

• Asta miscelatura / Helical rod

• Regolatore di velocità / Speed regulation Cod: MX1600E

€ 230,00
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MX 1800 E Mescolatore manuale

Manual mixer

Cod: MX1800E

€ 335,00

Dati tecnici / Technical data

Tensione / Voltage 220/230 V

Potenza assorbita / Power 1800 W

N° giri a vuoto / No. load speed 150 - 300 rpm

Elettronico 2 velocità / Electronic 2 speeds 300 - 650 rpm

Innesto utensile / Spindle with inner thread M14

Ø max utensile / Max Ø stirrer rod 160 mm

Max capacità di mescolatura / Mixer capacity max 90 lt

Peso / Weight 3,8 kg

Accessori serie MX  /  MX series accessoires

Dotazione / Equipped with
• Impugnatura laterale / Side handgrip

• Asta miscelatura / Helical rod

• Regolatore di velocità / Speed regulation

Asta di miscelatura a 3 spirali, destrosa. Per materiali 

pesanti altamente viscosi. Malta, calcestruzzo, 

intonaco cementizio e di calce, resine epossidiche 

al quarzo, gesso idraulico. Miscelazione dal basso 

verso l’alto.

Helical rod with ring 3 arms right helix. For heavy, high-

viscosity mixtures. Mortar, concrete, cement- or lime 

plasters, fl ooring mixtures, epoxy resins from bottom 

to top, the rod “screws” down into the mixture.

M14 - Ø 120 mm

M14 - Ø 140 mm

M14 - Ø 160 mm

Cod: MX25120

Cod: MX35140

Cod: MX35160

€ 18,00

€ 20,00

€ 22,50

MC 50 L Mescolatore professionale

Professional mixer

Dati tecnici / Technical data

Tensione / Voltage 230 V

Potenza assorbita / Power 1000 W

Velocità / Speeds 0 - 400 rpm

 0 - 700 rpm

Max capacità di mescolatura / Mixer capacity max 50 lt

Peso / Weight 32 kg

Dotazione / Equipped with
• Secchio / Bucket Cod: MC50L

€ 640,00

Carrello per secchio

Buchet cart

Secchio rinforzato

Reinforced bucket

Cod: MC50-01

Cod: MC50-02

€ 110,00

€ 46,00
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BR 120 Scanalatore a frese

Groove cutter with mills

Cod: BR120

€ 945,00

Dati tecnici / Technical data

Tensione / Voltage 230 V

Potenza assorbita / Power 2000 W

Profondità traccia / Track depth 25 - 30 mm

Larghezza traccia / Track length 28 - 30 mm

Dotazione / Equipped with
• Cassetta di trasporto / Transport case

• 1 fresa Ø 105 mm / 1 mill Ø 105 mm

• Accessori uso e manutenzione / Accessories use and maintenance

Frese di ricambio / Spare mills 

Diametro / Diameter

100 mm

Diametro / Diameter

105 mm

Diametro / Diameter

110 mm

Diametro / Diameter

120 mm

Cod: BR120-100

Cod: BR120-105

Cod: BR120-110

Cod: BR120-120

€ 71,00

€ 74,00

€ 79,00

€ 83,00
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BR 150

BR 180

Scanalatore a dischi per laterizio

Blade groove cutter for tile

Scanalatore a dischi

Blade groove cutter

Cod: BR150

€ 655,00

Cod: BR180

€ 920,00

Cod: BR150-01

€ 789,00

Cod: BR180-01

€ 1.054,00

Cod: BR150-02

€ 1.047,00

Cod: BR180-02

€ 1.312,00

Cod: BR180-03

€ 1.469,00

Dati tecnici / Technical data

Tensione / Voltage 230 V

Potenza assorbita / Power 1800 W

Diametro max dischi / Max diameter blades 180 mm

Profondità di taglio / Cutting depth 0 - 55 mm

Larghezza di taglio / Cutting length 0 - 50 mm

Peso / Weight 7,7 kg

Dati tecnici / Technical data

Tensione / Voltage 230 V

Potenza assorbita / Power 2300 W

Diametro max dischi / Max diameter blades 180 mm

Profondità di taglio / Cutting depth 0 - 60 mm

Larghezza di taglio / Cutting length 0 - 44 mm

Peso / Weight 7 kg

In cassetta / In case

In cassetta / In case

NON INDICATO PER CEMENTO
NOT INDICATED FOR CONCRETE

In cassetta + 2 dischi Ø 180
In case + 2 blades Ø 180

In cassetta + 2 dischi Ø 180
In case + 2 blades Ø 180

In cassetta + 2 dischi Ø 180
+ aspiratore A30P
In case + 2 blades Ø 180
+ A30P aspirator

In cassetta + 2 dischi Ø 180
+ aspiratore A30P
In case + 2 blades Ø 180
+ A30P aspirator

In cassetta + 2 dischi Ø 180
+ aspiratore A37P
In case + 2 blades Ø 180
+ A37P aspirator
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BR 190 Scanalatore a dischi

Blade groove cutter

Cod: BR190

€ 930,00

Cod: BR190-01

€ 1.064,00

Cod: BR190-02

€ 1.322,00

Dati tecnici / Technical data

Tensione / Voltage 230 V

Potenza assorbita / Power 2000 W

Diametro max dischi / Max diameter blades 190 mm

Profondità di taglio / Cutting depth 0 - 60 mm

Larghezza di taglio / Cutting length 0 - 50 mm

Peso / Weight 6,9 kg

Scanalatore + 2 dischi Ø 180
Groove cutter + 2 blades Ø 180

Scanalatore + 2 dischi Ø 180
+ aspiratore A30P
Groove cutter + 2 blades Ø 180
+ A30P aspirator

Dischi diamantati / Diamond blades 
Diametro / Diameter

125 x 22,2

Diametro / Diameter

125 x 22,2

Universali

Universal

Per cemento

For concrete

Diametro / Diameter

150 x 22,2

Diametro / Diameter

150 x 22,2

Diametro / Diameter

180 x 22,2

Diametro / Diameter

190 x 22,2

Diametro / Diameter

180 x 22,2

Diametro / Diameter

190 x 22,2

Cod: DU125

Cod: DD125

Cod: DU150

Cod: DD150

Cod: DU180

Cod: DU190

Cod: DD180

Cod: DD190

€ 51,00

€ 54,00

€ 56,50

€ 59,50

€ 68,00

€ 72,00

€ 72,00

€ 75,00

Dotazione / Equipped with
• Cassetta di trasporto / Transport case

• Accessori uso e manutenzione / Accessories use and maintenance

i

r

V

W

m
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Cod: A20

€ 107,00

A20 Aspiratore 20 lt
20 lt aspirator

Dati tecnici / Technical data

Tensione / Voltage 230 V

Potenza / Power 1300 W

Portata depressione / Depression 220 m3

Presa per elettroutensile / Power tool socket no / no

Capacità serbatoio / Tank capacity 20 lt

Fusto / Body Plastica / plastic

Peso / Weight 8 kg

Dotazione / Equipped with
• Tubo di aspirazione Ø 36 mm / Aspiration hose Ø 36 mm

• Ruote / Wheels

• Kit accessori / Accessory kit

Cod: A20I

€ 247,00

A20I Aspiratore 20 lt
20 lt aspirator

Dati tecnici / Technical data

Tensione / Voltage 230 V

Potenza / Power 1300 W

Presa per elettroutensile / Power tool socket si / yes

Capacità serbatoio / Tank capacity 20 lt

Fusto / Body inox / stainless steel

Peso / Weight 9,5 kg

Dotazione / Equipped with
• Tubo di aspirazione Ø 36 mm / Aspiration hose Ø 36 mm

• Ruote / Wheels

• Kit accessori / Accessory kit

Cod: A20P

€ 240,00

A20P Aspiratore 20 lt
20 lt aspirator

Dati tecnici / Technical data

Tensione / Voltage 230 V

Potenza / Power 1100 W

Motore bistadio / Double stage motor si / yes

Presa per elettroutensile / Power tool socket si / yes

Capacità serbatoio / Tank capacity 20 lt

Fusto / Body plastica / plastic

Dotazione / Equipped with
• Tubo di aspirazione Ø 36 mm / Aspiration hose Ø 36 mm

• Ruote / Wheels

• Kit accessori / Accessory kit

• Filtro spugna panno / Filter

ALTE PERFORMANCE 
PER LUNGHI UTILIZZI!
HIGH PERFORMANCES

FOR LONG USE!
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ALTE PERFORMANCE 
PER LUNGHI UTILIZZI!
HIGH PERFORMANCES

FOR LONG USE!

Cod: A30P

€ 258,00

A30P Aspiratore 30 lt
30 lt aspirator

Dati tecnici / Technical data

Tensione / Voltage 230 V

Potenza / Power 1100 W

Motore bistadio / Double stage motor si / yes

Presa per elettroutensile / Power tool socket si / yes

Capacità serbatoio / Tank capacity 35 lt

Fusto / Body plastica / plastic

Dotazione / Equipped with
• Tubo di aspirazione Ø 36 mm / Aspiration hose Ø 36 mm

• Ruote / Wheels

• Kit accessori / Accessory kit

• Filtro spugna panno / Filter

Cod: A30I

€ 292,00

A30I Aspiratore 30 lt
30 lt aspirator

Dati tecnici / Technical data

Tensione / Voltage 230 V

Potenza / Power 1100 W

Motore bistadio / Double stage motor si / yes

Presa per elettroutensile / Power tool socket si / yes

Capacità serbatoio / Tank capacity 30 lt

Fusto / Body inox / stainless steel

Peso / Weight 10,5 kg

Dotazione / Equipped with
• Tubo di aspirazione Ø 36 mm / Aspiration hose Ø 36 mm

• Ruote / Wheels

• Kit accessori / Accessory kit

ALTE PERFORMANCE 
PER LUNGHI UTILIZZI!
HIGH PERFORMANCES

FOR LONG USE!

Cod: A37P

€ 415,00

A37P Aspiratore 37 lt
37 lt aspirator

Dati tecnici / Technical data

Tensione / Voltage 230 V

Potenza / Power 1250 W

Motore bistadio / Double stage motor si / yes

Presa per elettroutensile / Power tool socket si / yes

Capacità serbatoio / Tank capacity 37 lt

Fusto / Body polipropilene / polypropylene

Peso / Weight 12,8 kg

Dotazione / Equipped with
• Tubo di aspirazione Ø 28 mm / Aspiration hose Ø 28 mm

• Ruote / Wheels

• Kit accessori / Accessory kit

ALTE PERFORMANCE 
PER LUNGHI UTILIZZI!
HIGH PERFORMANCES

FOR LONG USE!
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Cod: A50I

€ 330,00

A50I Aspiratore 50 lt
50 lt aspirator

Dati tecnici / Technical data

Tensione / Voltage 230 V

Potenza / Power 1100 W

Motore bistadio / Double stage motor si / yes

Presa per elettroutensile / Power tool socket si / yes

Capacità serbatoio / Tank capacity 50 lt

Fusto / Body inox / stainless steel

Peso / Weight 15 kg

Dotazione / Equipped with
• Tubo di aspirazione Ø 36 mm / Aspiration hose Ø 36 mm

• Ruote / Wheels

• Kit accessori / Accessory kit

ALTE PERFORMANCE 
PER LUNGHI UTILIZZI!
HIGH PERFORMANCES

FOR LONG USE!

Cod: A70I

€ 320,00

A70I Aspiratore 70 lt
70 lt aspirator

Dati tecnici / Technical data

Tensione / Voltage 230 V

Potenza / Power 1100 W

Motore bistadio / Double stage motor si / yes

Presa per elettroutensile / Power tool socket no / no

Capacità serbatoio / Tank capacity 70 lt

Fusto / Body inox / stainless steel

Peso / Weight 16 kg

Dotazione / Equipped with
• Tubo di aspirazione Ø 45 mm / Aspiration hose Ø 45 mm

• Ruote / Wheels

• Kit accessori / Accessory kit

ALTE PERFORMANCE 
PER LUNGHI UTILIZZI!
HIGH PERFORMANCES

FOR LONG USE!

Cod: A70ID

€ 474,00

A70I DOUBLE
Aspiratore 70 lt

70 lt aspirator

Dati tecnici / Technical data

Tensione / Voltage 230 V

Potenza / Power 2200 W (2 x 1100 W)

Motore bistadio / Double stage motor si / yes

Presa per elettroutensile / Power tool socket no / no

Capacità serbatoio / Tank capacity 70 lt

Fusto / Body inox / stainless steel

Peso / Weight 19 kg

Dotazione / Equipped with
• Tubo di aspirazione Ø 45 mm / Aspiration hose Ø 45 mm

• Ruote / Wheels

• Kit accessori / Accessory kit

ALTE PERFORMANCE 
PER LUNGHI UTILIZZI!
HIGH PERFORMANCES

FOR LONG USE!
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BH 24 2E Martello perforatore

Drilling hammer

Dati tecnici / Technical data

Tensione / Voltage 220/230 V

Potenza / Power 600 W

Attacco portautensili / Tool holder SDS - plus

N. giri / No load speed 0 - 1100 rpm

Frequenza impulsi / Frequency 0 - 4800 min-1

Diametro max foratura su calcestruzzo / Diameter max perforation on concrete  24 mm

Forza impulso max / Max force impulse 2,2 Joule

Dotazione / Equipped with
• Cassetta di trasporto / Transport case

• Impugnatura supplementare / Side handgrip

• Asta di profondità / Depth stop

Cod: BH242E

€ 360,00

Cod: PE250P

Cod: ST250P

€ 13,00

€ 13,00

Punta / Point

Scalpello / Chisel

Scalpello largo
Wide chisel

Punta elicoidale
Drilling tools

Cod: SL50P

Cod: PE0616P

Cod: PE0621P

Cod: PE0816P

Cod: PE0821P

Cod: PE1016P

Cod: PE1021P

Cod: PE1030P

Cod: PE1216P

Cod: PE1221P

Cod: PE1230P

Cod: PE1416P

Cod: PE1421P

Cod: PE1430P

Cod: PE1616P

Cod: PE1621P

Cod: PE1630P

Cod: PE1821P

Cod: PE1830P

Cod: PE2021P

Cod: PE2030P

€ 20,00

€ 7,75

€ 10,12

€ 8,39

€ 8,78

€ 8,94

€ 9,43

€ 11,62

€ 9,14

€ 10,05

€ 12,91

€ 10,79

€ 11,08

€ 14,82

€ 14,54

€ 16,86

€ 18,64

€ 21,33

€ 30,47

€ 31,48

€ 34,22

Lungh. / Length - 300 mm
Largh. / Width - 50 mm

mm 6 x 160

mm 6 x 210

mm 8 x 160

mm 8 x 210

mm 10 x 160

mm 10 x 210

mm 10 x 300

mm 12 x 160

mm 12 x 210

mm 12 x 300

mm 14 x 160

mm 14 x 210

mm 14 x 300

mm 16 x 160

mm 16 x 210

mm 16 x 300

mm 18 x 210

mm 18 x 300

mm 20 x 210

mm 20 x 300

BH 24 2E SDS PLUS
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FK 52-B Demolitore elettropneumatico

Demolition hammer

Dati tecnici / Technical data

Tensione / Voltage 230 V

Potenza / Power 1150 W

Corrente nominale / Rated power 5,3 A

Frequenza / Frequency 50 Hz

N° di colpi / No load percussion 1900 bpm

Attacco utensile / Tool holder EX 19

Peso / Weight 10 kg

Potenza del colpo / Power of the blow 15 Joule

Dotazione / Equipped with
• Cassetta metallica / Transport case

• Scalpello / Chisel

• Punta / Point

• Impugnatura laterale / Side handgrip

• Chiave a brugola / Allen key

• Cappucci parapolvere / Dust cover

• Spazzole a disinserimento / Disconnectable brush

Cod: FK52-B

€ 980,00

Lungh. / Length - 300 mm

Lungh. / Length - 300 mm

Lungh. / Length - 450 mm
Largh. / Width - 80 mm

Lungh. / Length - 300 mm
Largh. / Width - 50 mm

Lungh. / Length - 400 mm

Lungh. / Length - 400 mm

Lungh. / Length - 600 mm

Lungh. / Length - 600 mm

Vanghetta
Blade

Scalpello largo
Wide chisel

Cod: UP300

Cod: US300

Cod: UP400

Cod: US400

Cod: UP600

Cod: US600

Cod: UV450

Cod: USL50

€ 14,00

€ 14,00

€ 16,00

€ 16,00

€ 21,00

€ 20,00

€ 55,00

€ 35,00

Punta
Point

Scalpello
Chisel

FK 52-B
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B 35 SE

B 40 SE

Martello perforatore

Drilling hammer

Martello perforatore

Drilling hammer

Dati tecnici / Technical data

Tensione / Voltage 230 V

Potenza / Power 820 W

Corrente nominale / Rated power 3,9 A

Frequenza / Frequency 50 Hz

N° giri / No load speed 420 rpm

N° di colpi / No load percussion 2530 bpm

Attacco utensile / Tool holder SDS max

Peso / Weight 5 kg

Potenza del colpo / Power of the blow 5 Joule

Capacità di foratura su cemento: / Drilling capacity on concrete:

con punta integrale / with full bis dia max/steel 12 - 35 mm

con corone / with core bits 30 - 90 mm

Dati tecnici / Technical data

Tensione / Voltage 230 V

Potenza / Power 1100 W

Corrente nominale / Rated power 5 A

Frequenza / Frequency 50 Hz

N° giri / No load speed 180 - 255 rpm

N° di colpi / No load percussion 1900 - 2670 bpm

Peso / Weight 7,8 kg

Potenza del colpo / Power of the blow 8 Joule

Capacità di foratura su cemento: / Drilling capacity on concrete:

con punta integrale / with full bis dia max/steel 12 - 50 mm

con corone / with core bits 40 - 125 mm

Dotazione / Equipped with
• Cassetta di trasporto / Transport case

• Scalpello / Chisel

• Punta / Point

• Impugnatura laterale / Side handgrip

• Anello in gomma antivibrazione / Antivibration rubber ring

• Chiave a brugola / Allen key

• Asta di profondità / Depth stop

Dotazione / Equipped with
• Cassetta di trasporto / Transport case

• Scalpello / Chisel

• Punta / Point

• Spazzole a disinserimento con led luminoso / Disconnectable brush with led

• Impugnatura laterale con asta di regolazione / Side handgrip with depth stop

Cod: B35SE

€ 739,00

Cod: B40SE

€ 995,00

Grazie al peso limitato ed all’ottimo bilanciamento, è ideale per installatori e piccole imprese. Frizione di 

sicurezza. Spazzole disinserimento.

Thanks to its limited weight and its excellent balancing, it is ideal for installers and small companies. Safety 

clutchfor overload. Disconnectable brush.
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Codolo per frese
a corona
Extension rod
for core bits

Punta elicoidale 
con codolo 
incorporato
Hammer drills
with integral 
shank

Corone
Core drills

Cod: PE126

Cod: PE146

Cod: PE166

Cod: PE186

Cod: PE206

Cod: PE226

Cod: PE256

Cod: PE286

Cod: PE306

Cod: PE326

Cod: PE356

Cod: PE456

Cod: C0040

Cod: C0050

Cod: C0060

Cod: C0080

Cod: C0090

Cod: C0100

Cod: C0125

€ 78,00

€ 82,00

€ 105,00

€ 111,00

€ 111,00

€ 116,00

€ 139,00

€ 146,00

€ 178,00

€ 180,00

€ 188,00

€ 209,00

€ 55,00

€ 75,00

€ 78,00

€ 106,00

€ 119,00

€ 142,00

€ 166,00

Ø 12 x 540 mm

Ø 14 x 540 mm

Ø 16 x 540 mm

Ø 18 x 540 mm

Ø 20 x 520 mm

Ø 22 x 520 mm

Ø 25 x 520 mm

Ø 28 x 570 mm

Ø 30 x 570 mm

Ø 32 x 570 mm

Ø 35 x 570 mm

Ø 40 x 570 mm

Ø 40 mm

Ø 50 mm

Ø 60 mm

Ø 80 mm

Ø 90 mm

Ø 100 mm

Ø 125 mm

L. 250 mm

L. 400 mm

Cod: W1739M

Cod: W4059M

€ 59,00

€ 78,00

Punta centrante
Pilot drill

Cod: CP011 € 9,50Ø 11 mm

Punta / Point

Scalpello / Chisel

Scalpello largo
Wide chisel

Sgorbia
Gouge

Cod: FSL50M

Cod: FSG30M

€ 46,00

€ 49,00

Lungh. / Length - 300 mm
Largh. / Width - 50 mm

Lungh. / Length - 300 mm
Largh. / Width - 30 mm

L. 300 mm

L. 400 mm

L. 300 mm

L. 400 mm

Cod: FG300M

Cod: FG400M

Cod: FS300M

Cod: FS400M

€ 24,00

€ 25,00

€ 24,00

€ 25,00

B35SE / B40SE SDS MAX
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B 52A

B 52A-B

Martello perforatore

Drilling hammer

Martello perforatore

Drilling hammer

Cod: B52A

€ 1.240,00

Cod: B52A-B

€ 1.240,00

Dati tecnici / Technical data

Tensione / Voltage 230 V

Potenza / Power 1150 W

Corrente nominale / Rated power 5,3 A

Frequenza / Frequency 50 Hz

N° giri / No load speed 320 rpm

N° di colpi / No load percussion 1900 bpm

Attacco utensile / Tool holder EX 21

Peso / Weight 11 kg

Potenza del colpo / Power of the blow 15 Joule

Capacità di foratura su cemento: / Drilling capacity on concrete:

con punta integrale / with full bis dia max/steel 22 - 50 mm

con corone / with core bits 40 - 125 mm

Dati tecnici / Technical data

Tensione / Voltage 230 V

Potenza / Power 1150 W

Corrente nominale / Rated power 5,3 A

Frequenza / Frequency 50 Hz

N° giri / No load speed 320 rpm

N° di colpi / No load percussion 1900 bpm

Attacco utensile / Tool holder profi lo scanalato / spline

Peso / Weight 11 kg

Potenza del colpo / Power of the blow 15 Joule

Capacità di foratura su cemento: / Drilling capacity on concrete:

con punta integrale / with full bis dia max/steel 22 - 50 mm

con corone / with core bits 40 - 125 mm

Dotazione / Equipped with
• Cassetta di trasporto / Transport case

• Scalpello / Chisel

• Punta / Point

• Impugnatura laterale / Side handgrip

• Chiave a brugola / Allen key

• Cappucci parapolvere / Dust cover

• Spazzole a disinserimento / Disconnectable brush 

• Impugnatura supplementare per la foratura

 Additional handgrip for drilling

Dotazione / Equipped with
• Cassetta di trasporto / Transport case

• Scalpello / Chisel

• Punta / Point

• Impugnatura laterale / Side handgrip

• Chiave a brugola / Allen key

• Cappucci parapolvere / Dust cover

• Spazzole a disinserimento / Disconnectable brush 

• Impugnatura supplementare per la foratura

 Additional handgrip for drilling

Oltre all’elevata potenza di demolizione è possibile, usando appositi utensili, forare sino ad un diametro 

massimo di 5O mm. É provvisto dell’interruttore a uomo presente e della frizione di sicurezza. 

Apart from its powerful chiselling capacity, it is possible, using the special tools, to drill up to a diameter of 50 m/m. 

The hammer is also fi tted with a dead-man control and safety clutch.

Oltre all’elevata potenza di demolizione è possibile, usando appositi utensili, forare sino ad un diametro 

massimo di 5O mm. É provvisto dell’interruttore a uomo presente e della frizione di sicurezza. 

Apart from its powerful chiselling capacity, it is possible, using the special tools, to drill up to a diameter of 50 m/m. 

The hammer is also fi tted with a dead-man control and safety clutch.

Attacco utensili EX 21
EX 21 tool holder

Attacco utensili profi lo scanalato
Spline tool holder
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Codolo per frese
a corona
Extension rod
for core bits

Punta elicoidale 
con codolo 
incorporato
Hammer drills
with integral 
shank

Corone
Core drills

Cod: PE222

Cod: PE252

Cod: PE282

Cod: PE302

Cod: PE322

Cod: PE352

Cod: PE382

Cod: PE402

Cod: PE452

Cod: PE502

Cod: C0040

Cod: C0050

Cod: C0060

Cod: C0080

Cod: C0090

Cod: C0100

Cod: C0125

€ 85,00

€ 93,00

€ 100,00

€ 111,00

€ 116,00

€ 135,00

€ 147,00

€ 176,00

€ 217,00

€ 253,00

€ 55,00

€ 75,00

€ 78,00

€ 106,00

€ 119,00

€ 142,00

€ 166,00

Ø 22 x 550 mm

Ø 25 x 550 mm

Ø 28 x 550 mm

Ø 30 x 550 mm

Ø 32 x 550 mm

Ø 35 x 550 mm

Ø 38 x 550 mm

Ø 40 x 550 mm

Ø 45 x 550 mm

Ø 50 x 550 mm

Ø 40 mm

Ø 50 mm

Ø 60 mm

Ø 80 mm

Ø 90 mm

Ø 100 mm

Ø 125 mm

L. 250 mm

L. 400 mm

Cod: Y1739

Cod: Y4059

€ 47,00

€ 47,00

Punta centrante
Pilot drill

Vanghetta
Blade

Cod: CP011

Cod: ZV450

€ 9,50

€ 53,00

Ø 11 mm

Lungh. / Length - 300 mm
Largh. / Width - 80 mm

Punta / Point

Scalpello / Chisel

Scalpello largo
Wide chisel

Lungh. / Length - 300 x 50 mm

Lungh. / Length - 300 x 75 mm

L. 380 mm

L. 450 mm

L. 600 mm

L. 380 mm

L. 450 mm

L. 600 mm

Cod: ZP380

Cod: ZP450

Cod: ZP600

Cod: ZS380

Cod: ZS450

Cod: ZS600

€ 16,00

€ 17,00

€ 20,00

€ 16,00

€ 17,00

€ 20,00

Cod: ZSL50

Cod: ZSL75

€ 30,00

€ 35,00

B52A
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Codolo per frese
a corona
Extension rod
for core bits

Punta elicoidale 
con codolo 
incorporato
Hammer drills
with integral 
shank

Cod: PE144

Cod: PE163

Cod: PE164

Cod: PE184

Cod: PE204

Cod: PE224

Cod: PE254

Cod: PE284

Cod: PE304

Cod: PE324

Cod: PE354

Cod: PE384

Cod: PE404

Cod: PE454

Cod: PE504

€ 52,00

€ 57,00

€ 68,00

€ 72,00

€ 73,00

€ 85,22

€ 92,96

€ 100,71

€ 113,62

€ 116,20

€ 134,28

€ 147,19

€ 175,60

€ 216,91

€ 253,06

Ø 14 x 550 mm

Ø 16 x 400 mm

Ø 16 x 550 mm

Ø 18 x 550 mm

Ø 20 x 550 mm

Ø 22 x 550 mm

Ø 25 x 550 mm

Ø 28 x 550 mm

Ø 30 x 550 mm

Ø 32 x 550 mm

Ø 35 x 550 mm

Ø 38 x 550 mm

Ø 40 x 550 mm

Ø 45 x 550 mm

Ø 50 x 550 mm

L. 250 mm

L. 400 mm

Cod: W1739

Cod: W4059

€ 47,00

€ 47,00

Vanghetta
Blade

Cod: FV450

Cod: FSL50

€ 53,00

€ 30,00

Lungh. / Length - 450 mm
Largh. / Width - 80 mm

Punta / Point

Scalpello / Chisel

Scalpello largo
Wide chisel

Lungh. / Length - 300 mm
Largh. / Width - 50 mm

L. 300 mm

L. 400 mm

L. 500 mm

L. 300 mm

L. 400 mm

L. 500 mm

Cod: FP300

Cod: FP400

Cod: FP500

Cod: FS300

Cod: FS400

Cod: FS500

€ 12,00

€ 14,50

€ 18,50

€ 12,00

€ 14,50

€ 18,50

B52A-B / B35
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Stabilimento 1: Via Caduti senza Croce, 15/1 - 41100 Baggiovara (MO) Italy

Tel: +39 059 511355 - Fax: +39 059 510250

Stabilimento 2: Strada Provinciale, 53D - 61025 Montelabbate (PU) Italy

Web: www.breaker.it - E-mail: info@breaker.it


